

# 多数刺网渔船有海不想出

## 市场难觅海鲜,冻鱼占了九成多

本报威海8月5日讯(记者 林丹丹 见习记者 赵辉) 刺网渔船开海已近一个星期,本该有大量海鲜上市,可是在海水批发市场却难觅新鲜海鲜,冻鱼占了九成多。渔民坦言,多数渔船不出海。现在海鲜市场上,海蜇成为销售“主角”,市民们想吃鲜

海鲜要等到9月后。5日,在威海水产批发市场内,摊位前摆放着各种贝类和海鲜。整个市场200余个摊位,只有零星几家摊位售卖海鲜,多数摊位摆放着冷冻海产品。重量一斤到一斤半的冻偏口,每斤卖到23元,乌贼每斤13元,黄花鱼每斤13

元左右。本该新鲜鱼上市的时候,为啥难看见新鲜鱼呢?“虽然刺网渔船8月1日解禁,但海上的东西比较少,出海的船只也比较少。”水产市场里,一位销售十余年海鲜的鲁先生说,刺网渔船主要捕捞海面上的鱼类,网眼较大,

捕不到东西,如果是拖网渔船,则可以捕到海底的鱼类,不分大小。 “现在市场上多数只有冻鱼和南方鱼,占了九成多。”另一位业主张女士说,进货时也难见新鱼,一大早她进了60余斤冻鱼,没卖几斤,反而进的400余斤海蜇全

卖光了。她告诉记者,“出海的渔民主要捕海蜇,市场上的冻鱼多数都销给了饭店。”她摇头说,“鱼涨价了,生意没觉得好多少,货源本来就贵,挣不了多少钱。”

在遥遥中心渔港内,海面上偶有小渔船进出港口,全是养殖渔船。渔民孙先生说,刺网渔船虽可以出海捕鱼,但港口内并没有刺网渔船出海捕鱼。 随后,记者采访了市区另外几位刺网渔船船主。船主李先生说,现在出海成本较高,出去没有太多收获,不如等到休渔期结束后和拖网渔船一起,“这样捞的鱼可能会多点。”

# 28元一只的鹅苗200元回收?

## 十余户村民被骗,涉案金额20余万元,疑犯已被批捕

本报记者 王震 通讯员 丛斐

“现在手里还积压着900多只鹅冻在仓库,每只成本100多元,卖不出去就全赔了。”初村镇朱家寨村民张建超说。今年2月份,初村镇几位农民在一位商贩手中买了一批鹅苗,当时商贩承诺,鹅苗28元一只,两个半月后以每只200元的价格回收,结果到了5月份鹅回收的时间,商贩却消失了,农民报警后得知被骗的共有10多户,涉案金额高达20多万元,3日,该商贩已经被高区检察机关依法批准逮捕。



张建涛家中还养着30多只朗德鹅。 记者 王震 摄

### 高利润诱骗农民养鹅

今年2月中旬,初村镇上一位卖小鹅的商贩于某,于某曾有养殖家禽的经验,贩卖朗德鹅,此鹅在威海销路并不好。

于某设骗局称,此种鹅的经济效益好,现在以每只28元的价格把鹅苗卖出,两个半月成熟后再上门回收,每只价格最少在200元以上。

不少村民听信了于某的言语,购进大批鹅苗,购进的有1000多只,少的也有几十只,算下来投资多的村民投入几万元。有村民要求和于某签协议,但于某说,这种鹅的升值空间很大,如果市场价是280元,按照协议每只200元的回收价格给村民,所以不签协议村民会赚的更多。

养殖期间于某还经常过来给村民提供技术支持,虽然村民感觉养鹅不容易,但是想到能挣不少钱,心里还是比较高兴的。

### 辛苦三个月才知受骗

据村民张建超介绍,从开始养小鹅到出笼这段时间,他家养的1300只小鹅共花费12万元之多。

“刚孵化出的幼鹅需要在40℃的环境下成长,我还特意买来四个浴霸用来给小鹅取暖。”张建超说,有时也把小鹅放在屋内的炕上,为了给屋内保温还用塑料布把墙壁都围了起来,40℃的温室,一进去就是一身汗。

小鹅容易扎堆,聚在一起很容易被压死,张建超和妻子每天轮流值班看养小鹅。经过两个月的精心培养,

小鹅还是因为各种原因死了近300只,出笼时,张建超联系到于某,于某当天便去和张建超家拿了两只鹅回去做分析检查,晚上回电话称第二天就能收。

可是第二天,张建超给于某打电话就听到关机的声音,张建超联系几个人都找不到于某,大家这才反应过来被他骗了。由于每天养鹅的成本还在增加,为了减少损失,张建超只能把鹅杀掉冻在冷库里。他说:“希望能有好心人帮忙给找一下销路,要不就全赔手里了。”

### 奸商文登落入法网

经过一个多月的调查,高区民警在文登将于某抓获归案,刑侦大队警官介绍,犯罪嫌疑人于某,今年42岁。

从5月中下旬开始,高区民警接到初村、文登、牟平等地的群众报案,称因养鹅被骗。民警调查发现,于某出售的鹅种叫朗德鹅,是一种用来取肝的经济鹅类,在威海市场并不常见,普通鹅苗价格在8元左右,而于某的出售鹅苗的价格也比普通鹅苗高出3倍多。

从2月中旬开始,被骗养殖鹅苗的共有10多家农户,累计出售鹅苗万余只。知道两个月后,有农户找他回收时,于某才停止出售,并有意躲避农户,最终被民警依法抓捕归案。

民警提示农户,对于这种高额回报的投资,一定要做好前期的市场调查,不要轻信别人介绍,避免上当受骗。

# 威海打响 首届全国青少年橄榄球赛

本报威海8月5日讯(记者 侯书楠 实习生 邵金宏) 4日上午,“中国体育彩票杯”2012年全国青少年橄榄球锦标赛在威海市成山体育场开赛,来自山东、河北、江苏、安徽、辽宁5个省份的8支代表队分男、女两组展开激烈竞争,经过两天20场的比赛,山东队获得男子组冠军,亚军由安徽队摘得。女子组方面,山东队位居江苏队之后获亚军。

“七人制橄榄球比赛于2009年成功‘入奥’,国家体育总局也将其列为2013年全运会的正式比赛项目。”国家体育总局小球运动管理中心一部部长、中国橄榄球协会秘书长刘荣耀告诉记者,而这次比赛是真正意义上首次针对16

岁以下青少年单独举行的全国锦标赛,比赛选出的优秀队伍将备战在南京举行的2013年亚洲青年运动会和2014年举行的青年奥运会。

山东男队选手16岁的刘泰荣称,这是他第一次参加全国性的比赛,比赛很激烈,加上队员之间磨合时间短,首场比赛并没有完全发挥出水平。尽管如此,在4日上午进行的男子组山东队和辽宁队的对抗赛中,山东队还是以26:0的绝对优势取得胜利。

对于上午进行的比赛,刘荣耀认为队员们表现得都非常好,“目前青少年橄榄球发展的趋势很好,今后可能会把青少年橄榄球队伍进一步扩大,争取一个省可以派出三四十支队伍。”

# 全民健身日启动 百余人参加自行车比赛

本报威海8月5日讯(记者 侯书楠 实习生 邵金宏) 5日上午,“中国体育彩票杯”2012年威海市全民健身日启动仪式在国际海水浴场举行,与往年不同的是,今年的全民健身日首次实行了市、县、乡三级联动,各市区、各乡镇、各街道都同时举行丰富多彩的全民健身活动,还举行了横渡刘公岛选拔赛和自行车环海骑行活动。

5日上午8点半,全民健身日活动启动仪式正式开始,威海市老年体协进行了健身项目展示,包括柔力球、击鼓、舞蹈等,精彩的表演引来很多观众的围观。简短的启动仪式之后,举行了自行车环海骑行活动和横渡刘公岛选拔赛。

市体育局工作人员告诉记者,自行车环海骑行活动将为期一周,吸引了100多名爱好者参加,而参与横渡刘公岛选拔赛活动的人数则达200多人,通过选拔赛选出的优秀选手将参加9月1日举行的横渡刘公岛海湾比赛。

记者还了解到,由于8月8日全民健身日是周三,所以将启动仪式改在8月5日周末举行,以吸引更多人的参与。而8月8日则启动体育舞蹈进社区活动,活动将持续到9月5日,涉及全市29个社区、6000多名居民。

# 经12年发展 “小挂件”坐拥两工厂

本报威海8月5日讯(记者 刘洁 通讯员 高杰 孙艺铭) “8月5日,环翠区温泉镇沿口村的王庆红说,2000年时,她和丈夫接过了手工艺活。12年来,王庆红制作的手工艺品已经从刚开始的单一挂件,发展到了几十种花样。她的生意规模发展到现在周边村民一起做,还拥有两个工厂。”

“刚开始制作的手工艺品比较单一,主要是挂件。每人每月能赚上三四百,很少人愿意做。”王庆红回忆说。尽管只是做一些零碎的小活,但王庆红做活仔细,要求的也严格,客户每次都很满意。 后来客户也会经常带来一些其他的样品,让王庆红试做。后经不断发展,王庆红带动了沿口村和周边村里人的就业。在采访的过程中,记者就遇到几个来拿活的人。“在家里闲着时,做个手工活也不累,现在一个月能拿到1000多元钱。”当地村民刘秀丽这样表示。

# 第九套广播体操大奖赛报名火热

## 一等奖高达5000元等你拿

本报威海8月5日讯(记者 侯书楠) 由威海市体育局、威海市直机关工委、威海市总工会、威海市国资委、威海市广播电视台联合主办,本报协办“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛已经过去一个月了。从市体育局获知,这几天咨询电话十分火热,每天都能接到20个左右。本次比赛一等奖奖金高达5000元,颇具诱惑力!

市体育局工作人员介绍,第九套广播体操由8节徒手体操组成,共计4分45秒,充分考虑到现代生活方式和

老百姓的生活压力,坚持横平竖直,改善人体姿态等基本体操元素,又考虑到简单易学、科学性、时代性、健身性等因素,突出了“健康、欢乐、时代”的风格。该工作人员还说:“如果动作到位,一天做两遍广播体操,可以消耗200左右卡路里能量,相当于慢跑800米。”

据悉,本次比赛设机关事业单位组和企业组2个组别,要以单位组队参赛,每支代表队总人数为36人。参赛队员需为该参赛单位正式职工,不限户籍。不过,各参赛

队中30-45岁年龄段的参赛人员不得少于总人数30%,45岁以上的不得少于30%。而且每人只能参加一个组别的比赛,不得兼报。参赛单位需提供的参赛资料包括视频、照片和参赛人员名单。

各组别设一等奖1名,奖金5000元;二等奖1名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;第6至10名各奖现金500元;第11至20名将颁发“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛优秀组织奖”。比赛时间将从今年7月持续至10月。需要注意的是,各参赛单

位需于9月5日前将参赛资料报送至威海市体育局群文体科,联系人为田三生,联系电话为5802737或15666301161。

本次比赛将综合网民投票成绩和专家打分成绩,最终排出各组别前10名。其中,网民投票成绩和专家打分成绩各占总分比例的30%和70%。市民可以登录威海信息港,查找“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛专栏来参与投票,整个比赛将于10月中旬在威海市体育中心举行颁奖大会,具体时间将另行通知。